

ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΟΛΕΜΟ



ΓΥΡΩ ΜΑΣ ΜΑΙΝΕΤΑΙ Ο ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ

7.500 χιλιάδες εργαζόμενοι στη βιομηχανία της υγείας που δεν επέλεξαν να υποκύψουν στο κρατικό πρόγραμμα υποχρεωτικού εμβολιασμού καταδικάζονται σε εξόντωση με την παράταση της αναστολής εργασίας μέχρι τις 31 Δεκέμβρη 2022, με τροπολογία που εισάγει η κυβέρνηση τις επόμενες μέρες σε άσχετο νομοσχέδιο. Η παράταση της απλήρωτης αναστολής εργασίας ισοδυναμεί με απόλυση, ενώ παράλληλα τους απαγορεύει τη δυνατότητα να βρουν αλλού δουλειά.

Στη διετή συνθήκη πολέμου υποτίθεται εναντίον του «αόρατου εχθρού» κι ενώ το κράτος μιλά για προστασία της ανθρώπινης ζωής, ο μόνος πόλεμος που διεξάγει είναι ενάντια στους αναλώσιμους στους χώρους εργασίας υπηκόους του με την απαξίωση των δομών υγείας και τη συνεπαγόμενη υποβάθμιση ή εξαφάνιση των παρεχόμενων υπηρεσιών υγείας.

Παράλληλα, έχοντας στο μεταξύ περάσει πλήθος «αναδιαρθρωτικών» νόμων για την υγεία, την παιδεία και την εργασία, με τη προσφιλή μέθοδο του διαίρει και βασίλευε και ενώ ήδη έχουν ιδιαίτερα πληγεί ομάδες πληθυσμών, όπως μετανάστες, Ρομ, φυλακισμένες, εργαζόμενοι με «μαύρη» εργασία, εντατικοποιεί εδώ και 9 μήνες τους διαχωρισμούς με όπλο τον καθολικό εμβολιασμό, υποβαθμίζει ακόμα περισσότερο τη ζωή των υποτελών με πρόστιμα, διαχωρισμούς, αναστολές και απολύσεις, ελέγχους και check points και έντεχνα διαχωρίζει τους ανθρώπους σε κοινωνικά «υπεύθυνους» και «ανεύθυνους». Οι απείθαρχοι ανεμβολίαστοι στοχοποιούνται ως «επικίνδυνοι», «ψυχικά ανισόρροποι», «ανορθολογιστές», «αντικοινωνικοί». Ταυτόχρονα, το

μακρύ και χρήσιμο χέρι του κράτους, ο ακροδεξιός-εθνικιστικός εσμός τσουβαλιάζεται βολικά με την οποιαδήποτε αντίσταση στον άμεσα ή έμμεσα υποχρεωτικό εμβολιασμό.

Από τη Δευτέρα 21 Μάρτη και ενώ εδώ και πάνω από ενάμιση μήνα υγειονομικοί σε αναστολή βρίσκονται μπροστά από το Υπουργείο Υγείας, 5 συνάδελφοί τους έχουν αρχίσει απεργία πείνας και ήδη βρίσκονται στην 7η ημέρα λαμβάνοντας μόνο υγρά όπως τσάι και λίγο χυμό πορτοκάλι για την πρόσληψη σακχάρων, με αίτημα την επιστροφή στις θέσεις τους και την κατάργηση του υποχρεωτικού εμβολιασμού, ενώ από την Κυριακή 27 Μάρτη άλλη μια συνάδελφος τους ξεκίνησε την απεργία πείνας. Η αφωνία των συνήθων «προστατών» της εργατικής τάξης μπροστά στις μαζικές απολύσεις, τους διαχωρισμούς και τους αποκλεισμούς είναι φανερό δείγμα σύμπλευσης με τις κρατικές/κυβερνητικές πολιτικές. Η εποχή του υγεινισμού, όπου τα σώματά μας είναι πράγματα-εμπορεύματα προς λεηλάτηση, όπως η γη, ο αέρας και το νερό, οι έλεγχοι και η περαιτέρω απαξίωση της ζωής μας ήρθαν για να μείνουν.

Αρνούμαστε τις υγειονομικές πιστοποιήσεις, τα πρόστιμα και τους αποκλεισμούς, στεκόμαστε η μια δίπλα στον άλλον. Δημιουργούμε κοινούς τόπους αντιστάσεων, φροντίδας και αλληλεγγύης.

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΑΝΕΣΤΑΛΜΕΝΩΝ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ



ΝΙΚΗ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΠΕΙΝΑΣ 6 ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ ΤΟΥΣ

*Πρωτοβουλία ενάντια στο υγειονομικό απαρτχάιντ
Μάρτιος 2022*

Ανακοινωμένο πρόγραμμα δράσεων

- *Κάλεσμα της Πρωτοβουλίας ενάντια στο υγειονομικό απαρτχάιντ και μοίρασμα κειμένου στην συναυλία στα Προπύλαια αύριο Τρίτη 29/3/2022 στις 8.00
- *Τετάρτη 30 Μάρτη, στάση εργασίας της ΠΟΕΔΗΝ και συγκέντρωση έξω από το Υπουργείο Υγείας, Αριστοτέλους 17, στις 12.00 το μεσημέρι, πορεία προς τη βουλή
- *Πέμπτη 31 Μάρτη, Κάλεσμα σωματείων, φορέων και συλλογικοτήτων, συγκέντρωση στο Σύνταγμα στις 18.00
- *Οι υγειονομικοί σε αναστολή καλούν όποιο μπορεί να βρίσκεται κοντά τους όποια ώρα της ημέρας στο Υπουργείο Υγείας, Αριστοτέλους 17, όπου βρίσκονται οι απεργοί πείνας